Рекомендации по заполнению 
ЗАЯВКИ-АНКЕТЫ на соискание Национальной премии 
«Транспортная безопасность России-2021»

В разделе 1 указываются контактные данные заявителя на соискание Национальной премии, которым может быть любое физическое лицо, представляющее интересы данной организации и имеющее полномочия (договоренность) от руководителя организации по подаче заявки.
В разделе 2 указываются сведения и контактные данные об организации – соискателе Национальной премии.
Раздел 3 должен содержать фактическое описание деятельности организации, в том числе деятельности по обеспечению транспортной безопасности, и отвечать на вопрос «Почему вы считаете данную организацию достойной для вручения Национальной премии».
Для субъектов транспортной инфраструктуры (СТИ) в пункте 14 необходимо указать этапы выполнения обязательных требований по обеспечению транспортной безопасности по видам транспорта (проведение категорирования, оценки уязвимости (дополнительной оценки уязвимости), наличие утвержденного плана обеспечения транспортной безопасности и степень его реализации).
В пункте 15 необходимо отразить сведения о достижениях за календарный год с момента подачи заявки, в том числе в сфере обеспечения транспортной безопасности, которые дают основание считать деятельность этой организации успешной и эффективной, в том числе:
-	профессиональная подготовка, повышение квалификации и аттестация персонала, задействованного в обеспечение транспортной безопасности;
-	внедрение инновационных технологий, информационных систем и программного обеспечения в целях обеспечения транспортной безопасности;
-	оснащение современными инженерно-техническими средствами обеспечения транспортной безопасности и т.п.
Также в данном пункте необходимо привести показатели деятельности по обеспечению транспортной безопасности:
-	количество предотвращенных АНВ за указанный период;
-	количество выявленных предметов и веществ, запрещенных к проносу в зону транспортной безопасности и перевозке;
-	количество предотвращенных попыток несанкционированного проникновения на объект транспортной инфраструктуры.
В пункте 19 требуется указать количество постановлений о привлечении к административной или уголовной ответственности, а также представлений об устранении причин и условий, способствующих совершению административных правонарушений (за период), в связи с нарушением требований по обеспечению транспортной безопасности. Необходимо также указать количество замечаний, выявленных контрольно-надзорными органами по результатам проверок деятельности организации по обеспечению транспортной безопасности, и количество устраненных замечаний.
К информации, представленной в пункте 20 необходимо приложить копии премий, дипломов и наград, полученных организацией за указанный период.
В пункте 21 необходимо в поле заявки-анкеты вписать только адрес ссылки на материалы (фотографии, видеоролики), размещенные на открытых страницах в сети Интернет.
Одновременно к заявке необходимо приложить видеопрезентацию деятельности номинанта продолжительностью не менее 30с и не более 45с. Также к заявке номинант  может представить дополнительную информацию о деятельности и достижениях организации в области обеспечения транспортной безопасности (презентации, справки, отчеты, показатели деятельности за период и т.п.). Дополнительные документы должны быть приложены к заявке в электронном виде (форматы для приложений - DOC, DOCX, РРТ, РРТХ  PDF, JPEG, PNG, TIF).
В пункте 22 указываются ссылки на публикации в СМИ (это могут быть ссылки на подробный список ссылок либо ссылка для переадресации на опубликованные материалы).
В Разделе 4 в полях пункта 23 вносятся ссылки на рекомендации и отзывы о деятельности организации, размещенные в печатных и электронных СМИ, в сети Интернет и т.д. Данные материалы могут быть приложены к заявке в электронном виде. Сам факт наличия или отсутствия рекомендаций не оказывает существенного влияния на решение экспертов, но его содержание принимается во внимание.
[bookmark: _GoBack]При заполнении заявки-анкеты в номинации Национальной премии «За личный вклад в реализацию системы мер в области обеспечения транспортной безопасности» в раздел 3 необходимо указать ФИО, должность соискателя, стаж работы, а также отразить личные достижения соискателя в области обеспечения транспортной безопасности.
